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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ ФРАНЦУЗЬКОЮ 

МОВОЮ ДЛЯ СТУДЕНТІВ-ТЕХНОЛОГІВ 
 

Н.К. Черно, О.В. Севастьянова 
 

Модернізація системи вищої освіти України відповідно до Болонського 
процесу спрямована на впровадження новітніх освітніх технологій, набуття но-
вих якісних ознак. Нова філософія освіти ґрунтується на підготовці випускника 
вищого навчального закладу до конкретного ринку праці, причому до вільного 
пошуку роботи, а також до розширення мобільності студентів у межах Євро-
пейського регіону. 

Найбільш зацікавлені учасники Болонського процесу в Україні – студен-
ти, тому що для них відкриваються можливості навчатися за кордоном, отрима-
ти доступ до міжнародних ринків праці, стажування і підвищення своєї профе-
сійної майстерності у передових Європейських країнах.  

Але все це виявляється неможливим без володіння на належному рівні 
іноземними мовами і особливо в обсязі своєї спеціальності та професійного 
спілкування. Сучасним вирішенням цієї проблеми в академії є набір технологів 
у групу, де всі навчальні дисципліни, тобто весь навчальний процес з першого 
курсу проводиться викладачами різних спеціальностей  французькою мовою. 

Кафедра харчової хімії відповідально підійшла до підготовки в повному 
обсязі всього навчального матеріалу для викладання студентам програми з кур-
су «Органічна хімія» французькою мовою. 

При підготовці лекційного курсу (17 лекцій) були використані оригіналь-
ні підручники з органічної хімії видавництва Франції та Канади і матеріали 

конспектів  лекцій з курсу «Органічна хімія» для студентів професійного на-
прямку всіх форм навчання, які розроблені на кафедрі та використовуються 
студентами під час лекцій та самостійної роботи.  

Використання оригінальних французьких підручників дозволило не прос-
то перекладати, а оптимально вибирати термінологію органічної хімії, 
пов’язану з номенклатурою, класифікацією органічних сполук, типів органіч-
них реакцій, типів розриву хімічних зв’язків, тощо. 

Всі студенти групи були забезпечені не лише матеріалами лекцій, але й 
робочими зошитами на французькій мові (4 зошити), призначеними для індиві-
дуального виконання робіт лабораторного практикуму. 

У своїх робочих зошитах студенти мають змогу прочитати хід досліду, а 
після його виконання занотувати французькою мовою свої спостереження, на-
писати висновки та зробити завдання для самоперевірки засвоєного матеріалу з 
кожної теми. 

Для кращого застосування термінології курсу, назв специфічного облад-
нання, посуду, приладів органічного синтезу був підготовлений словник, а та-
кож наочний матеріал у вигляді невеликих плакатів, які були розташовані в ла-
бораторії. Слід визначити, що викладання матеріалу органічної хімії французь-
кою мовою вимагає і від студентів, і від викладача дуже ретельної підготовки 
та відповідального ставлення до процесу навчання. 
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